

区十七届人大一次会议文件（一）

## 佛山市南海区第十七届人民代表大会第一次会议关于《政府工作报告》的决议

（2021年11月13日佛山市南海区第十七届人民代表大会第一次会议通过）

南海区第十七届人民代表大会第一次会议听取和审议了代区长王勇同志代表区人民政府所作的《政府工作报告》。会议认为，《政府工作报告》客观实在地总结了过去五年的政府工作，充分反映了经济社会各项工作取得的成绩，提出的未来五年工作部署思路清晰、目标明确、切实可行。会议决定批准这个报告。

会议认为，过去五年，区政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在区委的正确领导下，围绕“精准实干”工作主线，推动全区经济社会发展取得长足进步，高水平全面建成小康社会。五年来，区政府既干在当下抓落实，又着眼长远管根本，加快建设广东省城乡融合发展改革创新实验区，推动新兴产业培育、地治改革取得重大突破，实现社会治理水平、生态环境质量、群众幸福感明显提升。

会议指出，今后五年，区政府要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三

中、四中、五中、六中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神，坚决贯彻新发展理念，聚焦“抓改革、促转型”工作主线，加快建设广东省城乡融合发展改革创新实验区，全面打造现代化活力新南海。今后五年的发展定位是：打造创新发展引领区、城乡融合示范区、广佛同城先行区、人文生态宜居区。今后五年的主要目标是：地区生产总值年均增速在8%左右，村改攻坚取得重大成果，环境质量呈现根本性好转，高水平的城乡融合发展局面逐步形成，民生福祉持续改善，共同富裕迈出坚实步伐。

会议要求，今后五年要重点推动八大转型：**一是**坚持智造引领，推动发展路径转型。**二是**坚持工业优先，推动要素配置转型。**三是**坚持创新驱动，推动动力机制转型。**四是**坚持开放融合，推动城市发展转型。**五是**坚持全民共建，推动生态文明转型。**六是**坚持优质均衡，推动民生事业转型。**七是**坚持共治共享，推动社会治理转型。**八是**坚持效能至上，推动行政服务转型。

会议强调，为保障完成各项目标任务，必须坚决落实市委“一号改革工程”，深入学习和调研，注重策划和创新，加强执行和攻坚，做到勤政和自律，加快打造高效政府。

会议号召，在未来五年里，全区人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在区委坚强领导下，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，抓改革、促转型，奋力开启高质量发展新篇章，全面打造现代化活力新南海，为佛山争当全省地级市高质量发展领头羊作出新的更大贡献！